
Epazoyucan, Hgo., a 19 de junio del 2020.

ASUNTO: PREVENCIÓN SANITARIA 

PERLA DE JESÚS SÁNCHEZ HERNÁNDEZ
DIRECTORA DE EDUCACIÓN Y CULTURA
DE EPAZOYUCAN, HIDALGO 
PRESENTE


Por medio de la presente le envió un cordial saludo, al mismo tiempo permítame comunicarle que se ha realizado la revisión sanitaria del inmueble y materiales bibliográficos almacenados en la Biblioteca Pública Comunitaria “Profa. Teresa Sánchez Palacios”, que se encuentra en la comunidad de Santa Mónica, del municipio de Epazoyucan, Hidalgo, por lo cual se encontró material bibliográfico contaminado que podrían provocar enfermedades respiratorias o alérgicas a quienes lo manipulen.
Derivado de lo anterior y a nombre de la institución que represento se emite el siguiente Dictamen de Salud. 
''El acervo revisado se encuentra contaminado por la presencia de hongo, acidez y humedad. Por lo que puede provocar una enfermedad de la piel (dermatitis) e incluso a nivel pulmonar". 
Por lo antes señalado, solicito a usted que a la brevedad posible pudiera retirar totalmente el material contaminado de la biblioteca, por constituir un riesgo a la salud de los usuarios y personal de la biblioteca.


ATENTAMENTE

LIC. ENFRIA. MARIA DEL ROSARIO MARTÍNEZ GONZÁLEZ
ENCARGADA DEL CENTRO DE SALUD 
DE SANTA MÓNICA, EPAZOYUCAN HIDALGO 




C.c.p.- Maribel Ávila Hernández.- Encargada de la B.P.C. "Profa. Teresa Sánchez Palacios”

Epazoyucan, Hgo., a 24 de junio del 2020.

ASUNTO: BAJA DE BIENES FEDERALES


MTRO. GIOVANNI ACUA REYES
DIRECTOR GENERAL DE BIBLIOTECAS Y FOMENTO EDITORIAL
PRESENTE


AT’N: LIC. VICTORIA LÓPEZ PELCASTRE
DIRECTORA DE LA BIBLIOTECAS Y DOCUMENTACIÓN

Por medio de la presente le envío un cordial saludo, al mismo tiempo me permito informarle a Usted que por recomendación de la encargada del Centro de Salud de la comunidad de Santa Mónica, Lic. María del Rosario Martínez González, quien me notificó con oficio de prevención sanitaria, el retiro de material bibliográfico de la Biblioteca Pública Comunitaria "Profa. Teresa Sánchez Palacios” con número de colección 5861, del cual consta de 9 cajas con un total de 275 ejemplares, mismos que serán desincorporados de la colección del acervo. 
Lo anterior consta para evitar cualquier riesgo de contagio para la salud del usuario, del personal bibliotecario y del mismo material bibliográfico. 
Sin más por momento, le reitero mi agradecimiento por la atención prestada a lo antes expuesto, esperando una respuesta favorable.
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C.c.p.- Mtra. Claudia Izquierdo Vicuña.- Directora de Apoyo Bibliotecológico de la D.G.B. de la Secretaría de Cultura Federal.

